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Ljubljana, 1. julij 2025 - Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? z delegacijo, v kateri sta bila med
drugim predsednik Komisije za mednarodne odnose in evropske zadeve Bojan Kekec in generalna sekretarka
Državnega sveta RS dr. Monika Kirbiš Rojs, je sprejel prvega predsednika deželnega parlamenta avstrijske
zvezne dežele Koroške Reinharta Rohra, ki so ga spremljali za?asni odpravnik poslov pri Avstrijskem
veleposlaništvu Ljubljana mag. Kristof Grabmayer-Keri, vodja poslanske skupine Erwin Angerer, vodja
poslanske skupine Markus Malle in poslanec Franz-Josef Smrtnik.

Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je izrazil zadovoljstvo nad prijateljskimi odnosi med
državama. Poudaril je pomen dobrega sodelovanja med državama na številnih podro?jih od gospodarstva do
politike in kulture ter odprt dialog tako na državni kot regionalni ravni, ki zajema tudi parlamentarno raven.
V okviru tega je predsednik Lotri? izpostavil željo in pripravljenost za nadaljevanje in krepitev projektov ?
ezmejnega sodelovanja, ki nas še mo?neje povezujejo. Ob tradicionalno dobrih odnosih bi si želeli tudi
nadgraditi sodelovanje na podro?ju slovenske manjšine na avstrijskem Koroškem in Štajerskem.

Predsednik je izrazil iskreno sožalje ob nedavnem tragi?nem dogodku v Gradcu in ob teroristi?nem napadu v
Beljaku februarja letos ter svoje so?ustvovanje z žrtvami in njihovimi svojci.

Reinhart Rohr, prvi predsednik deželnega parlamenta avstrijske zvezne dežele Koroške, je poudaril
tradicionalno dobro in intenzivno sodelovanje in pogosto izmenjavo na vseh ravneh ter potrdil željo po
nadaljnji krepitvi sodelovanja, tudi na podro?ju ?ezmejnih projektov, ki so v obojestransko korist. Ob tem so
pomembni tudi skupni infrastrukturni in drugi gospodarski projekti, ki jih mora v duhu skupnega razvoja
podpreti tudi politika. Sogovornik je poudaril, da si dežela Koroška kljub prora?unskim omejitvam želi
ohraniti in krepiti sodelovanje na podro?ju slovenske narodne manjšine, pri ?emer je predsedniku Lotri?u
predal pravkar izdano dvojezi?no Poro?ilo o položaju slovenske narodne skupnosti na avstrijskem
Koroškem. 

Državni svetnik, predsednik Komisije za mednarodne odnose in evropske zadeve Bojan Kekec je izpostavil
stoletno sobivanje in skupne vrednote ter podobno kulturo, ki jo delimo, pri ?emer je pomembno, da nas
povezuje veliko ve? kot nas deli.
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